



ELLIS ENTERPRISES EAST

POLITIKA ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE

Izjava o politici: Valvoline je posvećen zaštiti životne sredine i osiguravanju zdravlja, bezbednosti i sigurnosti naših zaposlenih, njihovih porodica i zajednica u kojima radimo i živimo. Mi nastojimo da obezbedimo izuzetnu kontrolu proizvoda i podršku našim korisnicima, isporučiocima i tržištima koja snabdevamo. Radimo na tome da budemo vodeća kompanija u ovim oblastima i posvećeni smo odgovornom upravljanju našim objektima i preduzećima na svim lokacijama širom sveta.

Osnovni ciljevi

Valvoline – Vrednosti, Vow (Obećanje) i Vizija ogledaju se u sledećim ciljevima:

Rad sa nula incidenata: Verujemo da se sve povrede, profesionalne bolesti i incidenti mogu sprečiti i mi smo posvećeni da radimo sa kulturom nultog incidenta. Naša kultura angažuje sve zaposlene i takođe promoviše bezbednost i izvan posla kao i zaštitu životne sredine za naše zaposlene i njihove porodice. Mi projektujemo, gradimo i upravljamo našim objektima kako bismo bili sigurni, bezbedni i da štitimo životnu sredinu i lokalnu zajednicu.

Osiguravanje usaglašenosti: Posvećeni smo osiguravanju usklađenosti sa važećim zakonima, propisima, tehničkim specifikacijama i internim standardima u oblasti zaštite životne sredine, zdravlja, bezbednosti i sigurnosti, uz poštovanje visokih etičkih standarda.

Smanjenje uticaja na životnu sredinu, zdravlje, bezbednost i sigurnost: Posvećeni smo kontinuiranom poboljšanju naših procesa i pružanju proizvoda i usluga koji tokom svog životnog ciklusa uključuju minimalan rizik za ljude i životnu sredinu, uz zadovoljavanje najviših potreba naših korisnika. Posvećeni smo stalnom smanjenju uticaja naših operacija i proizvoda u podršci globalnim naporima održivosti. Mi nastojimo da eliminišemo ili smanjimo emisije, ispuštanja i otpad iz našeg poslovanja i promoviramo energetske efikasnost i očuvanje resursa kroz čitav lanac vrednosti.

Parashar Joshi

Vice President of Global Operations & Supply Chain Valvoline

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Parashar Joshi', is written over a faint, larger version of the signature.